

ήταν πάλι με την ψυχική βία ή την κριτική. Γιατί αν τον λόγο, ότι έγραφο
ως προσκλητικό και μες έρωτα μέχρι προσβολής, στις 6 Οκτ., φάνηκε
αυθεντική με πραγματική χάρη, γιατί δεν θέλει να πουν να φανεί
τη βουλή μου ή μάλλον οι εκλήψεις της Κ.Ο.Θ. ή της Θεσσαλονίκης.
Κατά τη γνώμη μου, κρίνοντας έντονα αντικειμενικά, το γεγονός ότι διαβή-
μισόδη ε' ομιλήσει με "διάνοια φέρει" - πράγμα άποχίτης φέρει - , μοιραία
το κοινό δα' έρμήνευε ότι, από ε' αλλόθεν ήρθαν, εκλήψεις ένας, δ' αντικειμενικός
να τον αντικαταστήσει.

2) Το θέμα της συμπεριφοράς μου κατά την περίοδο 1971-72.

Έπειτα πραγματική ψυχική δοκιμασία για μένα, γιατί
αντικείμενα προς τις άρχες μου ή όσιν χαρακτήρα μου, πάλι φέρτε ή σπινθηρο-
καλά, να μιλήω για προσωπικά θέματα. Είδικα στην περίπτωση αυτή
αν έσπευτε να κληθεί... τόσος ή τόσος φορτός να διακλύσω! Έπειτα το δι-
γύρο στα, δα' έστειλεν οι ήθη μου με αντικειμενική κριτική.
Μοιραία τίθεται ένα βασικό ερώτημα: ποια θέση έχει στη συνείδηση της Όχθη-
στας ή άποχίτης Διαδωτικής της; δα' ήλπιεται εάν είναι άρχιμυσικός, όπως
έχει ή άλλο, ή ημετέρας, ή, αν έχει διαδραματίσει κάποιο, μικρό ή μεγάλο,
ρόλο στην ιστορία της Όχθηστας, να υποδοχτείται άναλόγως; Η άπάντησις ε' ή
συγκεκριμένη περίπτωση δα' φαίνεται στο πρόγραμμα συναγωγής της, περίοδος
1971-72. Ρεζόμης στα 51. "για την ώρα έτεκρίθησαν μόνον οι στραφίαι των
Α' λειμήνων" ή ότι, καθύς είδα ή έβλεπα, δα' έπακοχούθησαν ταχέως με
Γεντήρα κ.λ. Το πρόγραμμα ^{ή πάλι είδα εν σχέσει} ^{όταν ήρθε στη Θεσσαλονίκη}
(δα' έφηνώ πάλι κάτω ή πάνω), ^{βαθιά ή καθαρά} ^{έχει} ^{μία} ^{μόνο} ^{έκφρασις}. Εάν αλλό ήλιο ποιοί-
ήδη, κατόπιν με-βαχάβηστος τρίτων παραφάντων, ή εκ των υστέρων ^{200 πηχίτων}
είναι = άντε άξίας, νομίζω. Η άπάντησις στα ερωτήματα ^{έχει} ^{ήδη} ^{δοθεί}. Δα' αυθεντικά
έχει κ' αλλό και ποιά ρεζόμης. Δυστυχώς το Δ.Ε. ως Ε.Τ.Ο.Ε. να έτεκρινε ως
την ώρα της άμοιής μόνον των παλιόθεν των Α' λειμήνων. Άλλα' όλοι οι
καλλίτεροι υπ' περίοδος 71-72 ήσαν μες πηχός έκφρασις. Το πρόγραμμα των συναγωγών
άνακοινούται μεν ολό κοινό ή ολό συνθεοφιλής κατά λειμήνων, ήλλα' ή